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Egyetemeink és a Pedagógiai Főiskola hallgatói a "Rákosi félév" ke-
retében Rákosi elvtárs nevéhez méltóan vették ki részüket május l-nek 
a nemzetközi munkásosztály harcos seregszemléjének megünnepléséből. 
Ez az ünnep további lendületet adott a Rákosi elvtárs születésnapjá-
ra indult felajánlási mozgalomnak. Igy születtek meg a hallgatóink~~--~ 
csaknem egészét átfogó felajánlások, melyek mind a tanulmányi munka 
megjavítását, az évvégi vizsgákra való sikeres felkészülést szolg-ft^ 
ják. Ezek közül mutatunk meg itt néhányat. 
Bugyi Antal II.éves orvostanhallgató védnökséget vállalt Agóesi Já-
nos szakérettségis hallgató felett Előkésziti Anatómiából szigorlat-
ra. Felajánlását eddig kiválóan teljesiti. Az anyagot már háromszoy 
átvették és kisvizsgán mind ketten jele3 eredményt értek el. Busa 
László I.éves főiskolai hallgató az «állat fejlődéstana" cimü szem-
léltető táblát készitette el az Állattani Tanszék számára. Lévai La^og, 
a Közlekedési Műszaki Egyetem hallgatója vállalta, hogy tanulópárjá-
val, Herczeg Vendellel átismétlik az egész félévi anyagot és megolda-
nak 15o matematikai és mechanikai példát. Eibe.n ¿nna' I.éves történelem 
szakos hallgató jeles tanulmányi eredménye mellett négy hallgatói; se-
git.-Ez a néhány kiragadott példa csak szemléltetni akarja, hogy a 
felajánlások komoly segítséget jelentenek a jcbb Vonuláshoz. Az egyd-
ni felajánlások mellett sok kollektív felajánl.ás is történt. Pl. a 
Közlekedési Műszaki Egyetem V.Disz csoportja vállalta, hogy a má^^a 
2o-ig esedékes rajzaikból négyet május l-ig elkészit. 
A felajánlások eredményessége mellett helytelen lenne az itt-ott meg-
mutatkozó hibákat észre nem venni. Disz kari bizottságaink és egyes 
alapszervezeteink kevés gondot fordítottak a felajánlások nyilvántar-
tására é3 ellenőrzésére. Alig használták ki a jó felajánlások né|gzo-
rüsitésének tömegmozgositó erejét. Máshol helytelenül értelmezve az 
egyetemi versenymozgalmat,nyakra-főre szervezték a különböző versenye-
ket. Az Orvosegyetemen komoly eredmények mellett sok bürokratikus ki-
növés tapasztalható. Igy a funkclónáriusck nagy része adminisztrálni-
óval van megterhelve és jó politikai nevelő munkára' alig jut idő.* 
Lisz Kari bizottságaink és alapszervezeteink a hátralévő időben leg-
fontosabb feladatuknak tekintsék a vizsgák jó politikai és szakaai 
előkészítését. - Előre a Rákosi félév 3ikeres befejezéséért? 

Tüdős Feren$. . 
em ujitási mozgalma. 

ezeken 62 ötlet részesült ju-
talomban. 3 ujitási mozgalom-
mal kapcsolatos kiállításon 
i3 résztvettünk. Az eredmények 
mellett ujitási mozgalmunk <̂5-

é- nyéges hiányossága, hogy az 
újítások nem válnak kellően é& 
általánosan használttá. Érmeid 
oka, hogy újítóink és intéze-
teink az ujitások terjesztésé-
vel nem foglalkoznak eléggé» 

dr.Dirner Zoltánf 

Az Orvostudományi Ervet 
Pártunk és az Egészségügyi Minisz-
térium támogatásával egyetemünkön 
az 1951-es évben erősebb lendüle-
tet nyert az ujitási mozgalom'. A 
mult évben lo3 javaslatot nyújtot-
tak >e, ebből 68 díjazásban,8 dics 
re'tben részesült. Ez év első negye-
dében 26 javaslatot nyújtottak be, 
Ez mutatja azt, hogy az ujitásVe-
gye temünkön már nem kampányszerű 
mozgalom, és dolgozóink az ujitás 
előnyeit munkájukban egyre inkább 
alkalmazzák. A benyújtott javasla-
tok közül a minisztérium országos 
terjesztésre 7 ujitást fogadott el 
3 alkalommal rendeztünk ötletnapot 


